

## 珍爱生命 预防溺水

香报小记者 咸宁实验外国语学校305班 许致宸

8月4日,我参加了香报小记者举办的“珍爱生命,预防溺水”暑期公益活动。当天,爸爸早早的带我来到了温泉谷·泉世界的大厅签到等待。

终于到了8:40,桃子老师把我们带进更衣室,换了泳衣,我们便坐在水池旁,听曾教练和覃教练给我们讲防溺水的知识。从教练口中,我得知,我国每年都要因溺水死亡12000人,其

中50%以上都是青年及儿童。

教练教我们在遇到溺水者时应及时救起溺水者拨打120,在等待他们过来期间,要先给溺水者做人工定位按压:先看溺水者是否有意识,可以抓住他的肩膀,一边摇一边喊:“朋友,快醒醒!”如果溺水者无意识,就要摸他的脖子有没有脉搏,然后帮他清理口腔。如水草、呕吐物等会残留在他的嘴巴里,再打开他的

呼吸道,捏住溺水者的鼻子,用嘴巴包住溺水者的嘴巴,吹一口气,松开鼻子再来一次。做完后,用中指摸胸骨最下面的一根到凹处,另一只手上来,两只手叠在一起,按压40下。教练说这个方法不仅可以救助溺水昏迷不醒的伙伴,还可以用来救助触电的昏迷者。

看过教练的演示之后,我们欢快的下水啦!其中最有趣的要数“打地

鼠”游戏了,教练从岸上拿来道具,让我们站在一起,教练则站在我们前面,我们要先把头埋进水里,再把头伸出来换气,在换气时,若被打到,就算淘汰,直到剩下最后一个人才算胜利,我一直玩到最后2个才被淘汰。

这次小记者活动不仅让我学到了不少知识,也玩了不少游戏。真是美好的半天!

## 狗

香报小记者 咸宁实验外国语学校503班 唐佳盈

狗是一种十分可爱,又十分忠诚的动物。它有着圆溜溜的大眼睛,倒三角形的鼻子和一张秀气的嘴巴。它的毛摸起来非常舒服,可是毛里面有跳蚤,这些跳蚤只有显微镜才能看见,人用肉眼是看不见的。可能有些人还不知道狗毛可以做衣服,用狗毛做的衣服可比一般的毛衣都要暖和呢!

狗狗的寿命一般在10到15年左右,品种的不同寿命也有所差别,但大体相同。一岁的狗狗相当于人类的17岁左右,也就是狗狗身体素质的最鼎盛时期,两岁到五岁是犬类的成年时期,七岁之后的狗就开始慢慢变老

了,身体素质也不断降低。

狗一天要吃好几餐,一餐吃50克——150克。通过观察它的肚子,便可以判断它是否吃饱:扁扁的,就是没吃饱;鼓鼓的、垂下来的就是吃的太撑了。狗能吃的东西有很多,对于狗来说,最好的食物就是狗粮了,其次就是牛奶和蔬菜。在给狗喂食的时候,一定要先了解狗能吃什么,不能吃什么,否则后果不堪设想。

狗大小便会找到一棵高大的树木,先用鼻子嗅一嗅,再靠着树抬起一条腿,然后再开始大小便,不过我们现在都是教狗在指定的地方大小便了。

据科学家研究,狗的嗅觉与人类相比,是人类嗅觉的至少1000倍,甚至更大。科学家们说,狗可以在万亿分之一的浓度下检测到一些(如果不是大多数)气味。

每只狗的性格都不同。有的狗十分活泼好动、聪明伶俐,不管看见什么都要跑过去瞧一瞧。有的狗十分文静,但非常听从主人的指令。

狗狗的“工作”可多了,例如:边境巡逻、侦破案件、救护伤员、为盲人引路。我觉得“狗是人类最忠诚的好朋友”这句话说的一点儿也没有错。

我非常喜欢我们忠诚、可爱的狗狗朋友!

## 猫鼠之战

咸宁市第四小学302班 袁博

我姓小名白,是一只鼠将军。

今夜,大王让我带领一些小兵前去探路。为什么会这样呢?

昨日我冒着生命危险,在“包打听”那得知消息——万能的人类让猫军团来“围剿”我们了。于是我飞快地跑回家告诉大王,大王听后却半信半疑,便让我带领一些小兵前去一探究竟。

今夜我计划去皮皮家打听猫军团计划是否属实。我让小芳、小黑等老鼠先去打听消息。结果只听见一声惨叫,只有小黑逃出来了,边跑边喊道:“报——小白将军,猫军团确实存在,虽然只有我逃了回来,但是我们已经了解了它们的准确方位了!”说完,便把拍下来的图片交给我,而我立马就把图片交给了大王,大王看了以后,立马召开紧急会议。大会上,所有鼠丞相畅所欲言,积极贡献对敌之策。

最后,我们选定本次“反围剿”口号——“全鼠同心,其力断猫!”口号选定后以后,大王任命我为大将军,并亲手把帅印交给了我。我兵分三路,并让三位老将分别统领三军,分上、中、下三路包抄猫军团,装备鼠国最先进的武器弹药。“没错,就是现在,时辰已到!”我一声令下,老鼠们全军出击,最终让猫军团全军覆没。终于取得胜利。

自那一战后,我带着一身功名隐居山林了。

## 我的梦想

香报小记者 咸宁实验外国语学校408班 张佩恩

每一个人都有自己的梦想!有的人想成为一名宇航员;有的人想成为一名老师;有的人想成为一名科学家……梦想可以很远大,也可以是很平凡。我也有自己的梦想,我的梦想就是成为一名舞蹈家。

你知道我为什么会有这个梦想吗?那么就让我来告诉你吧!在我很小很小的时候,看到电视上的一些叔叔阿姨哥哥姐姐,甚至跟我一样年龄的小朋友在舞台上跟着优美欢快的音乐翩翩起舞的时候,我就兴奋并有了想学舞蹈的念头。而且从我喜欢舞蹈

的那一刻起,我的梦想就萌芽在舞蹈上。

我三岁半时,妈妈带着我报了舞蹈课,在学习舞蹈基本功动作过程中,有的动作很难,有的动作很“别扭”,因为喜爱所以能克服,每天晚上妈妈都要求我在家里练习半个小时的基本动作,因此每一次的舞蹈动作都有模有样,也是因为我的基本功扎实,动作认真、有劲。我在舞蹈班不论是平常练习还是排练演出一般都是站在“C”位。并且我的动作都是同学们的示范动作。

台上一分钟,台下十年功。三岁半到十岁,我的努力和进步都是伴着无数的汗水与泪水。我参加过很多的比赛,家里的奖状和荣誉证书有一大摞。但我深深的明白这不是最完美的,追逐梦想,未来还有很长的路要走,还有很多艰难挑战等着我。我永远都不会放弃舞蹈,因为这是我的梦想,任何事情都需要持之以恒、坚持不懈,这样才可以收获果实。

这就是我的梦想,虽然不是很大,但我会努力的去完成并实现它!

## 那双勤劳的手

香报小记者 咸宁市实验外国语学校405班 左沛雯

在别人眼里,我的外婆也许只是一个不起眼的农家妇女。但是,在我的眼里她却是一个很伟大的人,因为她有一双勤劳的手。

我的外婆一张布满皱纹的脸,淡淡的眉毛下藏着一双沧桑的眼睛,矮矮的鼻子下长着一张小嘴。最引人注目的是她那双手,她的手布满褶皱,手指扭曲变形。因为她在菜地里工作得太久,所以她的手被锄头的把柄磨出

了老茧。

记得有一天,我看到外婆又要去菜地种菜,而外面下着雨,正当她拿雨伞的时候,我随意地瞟了一下她的手,一看那双手,已经布满老茧和皱纹。那时正是冬天,当外婆回来时,我看见她穿着一件单衣,身上的衣服已经被汗水浸湿。再看看她那手指已经扭曲变形的双手,而且那些老茧又多了一层。后来,菜地里的菜长出了菜秧,有

一些被虫子吃了,还有一些被鸟吃了,这样一来,菜地里就没有几棵好菜了。于是,外婆每天都要去菜地里锄草、捉虫、施肥和浇水。一天一天地过去了,外婆手上的褶皱和老茧越来越多,手指扭曲得越来越厉害,但是她还是坚持每天去菜地劳动。

外婆那勤劳的双手换来了菜地的丰收,我一定要向外婆一样,用一双勤劳的手去追求幸福的生活。

